

来自全省疫情防控工作第64场新闻发布会的报道

做好冬春季农村地区“早预防”

我省返乡人员需持7天内核酸检测阴性证明

生活报讯(记者仲亮文/摄)23日,在全省疫情防控工作第64场新闻发布会上,省卫生健康委员会二级巡视员刘彦诚通报我省新冠肺炎疫情情况。

2021年1月22日0—24时,黑龙江省新增确诊病例56例(其中,绥化市望奎县40例、哈尔滨市利民开发区7例、绥化海伦市6例、哈尔滨市呼兰区2例、绥化安达市1例),含29例无症状感染者转为确诊病例(其中,绥化市望奎县20例、绥化海伦市6例、哈尔滨市利民开发区2例、绥化安达市1例);新增无症状感染者37例(其中,绥化市望奎县22例、绥化海伦市8例、哈尔滨市利民开发区4例、哈尔滨市呼兰区1例、绥化安达市1例、绥化市绥棱县1例)。无新增疑似病例和死亡病例。

据介绍,进入冬季以来的这一轮疫情暴露出我省农村地区防控意识松懈、防控能力薄弱、防控难度大等问题。“早预防”是防控疫情的第一道屏障。做好冬春季农村地区“早预防”工作,我省应做到“四要”。

一是要减少人员流动。提倡春节期间非必要不流动,从事进口物品搬运、运输、存储和销售环节的工作人员,原则上在工作地休假或工作。疫情中高风险地区严格控制人员进出。

二是要减少人员聚集。各地春节期间按照非必要不举办的原则,严控庙会、文艺演出、展销促销等活动,减少农村集市规模和频次,控制人流量。落实好宗教活动及场所管控要求,从严从紧执行疫情防控规定。居民家庭不举办聚餐等聚集性活动,宣传和倡导移风易俗,劝导农民群众不串门、不聚集、少外出,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”。



俗,劝导农民群众不串门、不聚集、少外出,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”。

三是要加强返乡人员管理。返乡人员需持7天内有效新冠病毒核酸检测阴性结果返乡,返乡后实行14天居家健康监测,期间不聚集、不流动,每7天开展一次核酸检测。各乡镇(街道)、行政村(居委会)落实责任制,对返乡人员实行网格化管理,做好登记造册、健康监测和异常状况处置等工作。

心理专家支招

隔离期间如何自我调节

绥化防疫物资储备充足

据绥化市卫生健康委员会主任郭建民介绍,自疫情发生以来,绥化市采取多种有力措施,切实保障各类防疫物资的充足供应。目前,绥化的各类防疫物资采购渠道畅通,储备充足,需求量稳定,供应有序,完全能够保障当前疫情防控的物资需要。

疫情发生以来,省和市财政都拨付专项资金,用于购买防疫物资。启动了应急预案,按照《黑龙

江省财政厅关于疫情防控采购便利化的通知》精神,执行防疫物资“绿色通道”,采购程序本着“质量、时效、价格”优先的原则。在采购过程中,我们采取对比询价的方式,广泛联系防疫物资生产销售企业,通过进行电话询价和认真比对,综合考量商品质量、到货时间、现货数量、商品价格等多方面因素,选定采购厂家和销售商进行定购,并要求在规定时间内到货。

我省组建中医专家组 参与救治

据省中医药管理局局长张晓峰介绍,今年的疫情发生后,按照省防控指挥部和医疗救治与疫情防控组的要求,组建了中医专家救治队伍。省中医药管理局组建了13个中医专家组,由具有新冠肺炎救治经验的省级中医专家和各地市的“省名中医”组成,每个专家组分别负责一个地市,一旦发生疫情,按照

省疫情防控指挥部要求开展工作,并要求各地市分别组建了中医救治组。派出专家开展中医药救治。从12月10日至今,已派出5组省级中医专家参加救治工作。截至22日,全省确诊病人中医药救治参与治疗率为100%,无症状感染者中医药参与治疗率为97.26%。积极推进隔离人群中医药预防工作。

香坊70多人核酸阳性? 造谣者被行拘

生活报讯(记者黄迎峰)1月22日,网名“东北阿森哥”的网民在其头条号发布文章称,“香坊区检测出70多人核酸阳性”等不实信息。经公安机关调查,发布人吴某承认其网络造谣的违法事实。目前,吴某已被公安机关依法依规严肃处理。

发布:“绝对惊人消息”“香坊区检测出70多人核酸阳性”等不实信息。经公安机关调查,发布人吴某承认其网络造谣的违法事实。目前,吴某已被公安机关依法依规严肃处理。

招自理,半自理卧床老人,吃的好的,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套设施齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画特长班,24小时热水,冰箱,互动电视,无线网络等。哈西红星城3号楼。电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57,58,82 路区间车直达

以下所有刊登的相关信息,仅提供咨询,如有交易请到相应商家或网站咨询。咨询后如果负
责,本栏不承担任何法律责任。

宾馆出租出售
道里东直街89号,建筑5300平米,楼层1-7层,8层共计122间客房,地下1层1层可做餐厅。
李先生:1845620356



郑爽代孕弃养: 做人不能怎么爽怎么来啊!

生活报首席评论员 静伟
“代孕的孩子不想要了怎么办呐?”

“就跟医院说一下,那就弃养吧!”

“这孩子真的打不掉,我都烦死啦!”

“生下来后,就送人了,你俩就全忘啦!”

“我们为什么会这个样啊?”

“因为我们就是自私冷血巨婴的一家。”(根据录音演绎成歌)

录音中郑爽和她爸妈的那些话,让人听了,真是心里拔凉拔凉的,这简直就是“巨婴三宝”啊,真不是一家人,不进一家门,能够把代孕弃养说得如此清新脱俗、云淡风轻、轻描淡写,也真算得上古今中外第一人家了。

在郑爽和爽爸爽妈的口中,让人代生个孩子,然后再弃养,乃至让其堕胎,都像买个Prada的包包,不喜欢了就扔掉一样轻松随意,对于这些行为给他人和孩子造成的伤害、痛苦、损失,以及什么法律、道德、伦理、人性,都浑然不放心上,也难怪,能说出这些话来,已经是毫无心肝。

所谓巨婴,就是这个样子:自私,自我,没有责任感,更没有规则意识,自己的感受重如泰山,别人的痛苦轻如鸿毛,整个世界都要按照自己的意志来,喜欢的,要召之即来,不想要的,要挥之即去。而且,不认错,不只是口头上不肯承认错误,而是在内心里根本就认识不到

自己的错误。出了问题,都是这个世界的错,而自己,总有各种理由辩解,也总会觉得各种委屈。

在她所有的回应里,这两句还是勉强让人看得懂的:“谁家女儿谁心疼,我爸妈只希望我能不要哭了赶快睡一觉。”“我真是传说中那种大傻丫头,自己的错却要我家人承担。”把自己说得那么无辜,好像像白甜,又带着父母女儿之间的彼此怜爱,但却不想想,那两个想要弃养的孩子、那个代孕受苦还要遭遇“退货”的母亲,又有谁来关爱和同情?

她自己在自传里说:“我想到我出生的那一刻,所有亲人对我的期待和爱。”“现在我常常想知道那个瞬间,睁开眼的那一刻,我是怎样的心情?”如果她但凡能把这份心情的一丝一毫,共情到那两个孩子身上,估计也不会产生弃养的想法。

至于她其他的回应,网上已经有很多文章,将其当做语焉不详的靶子了,就不一一列出恶心大家了。我也是很少见到,明明是现代白话文居然还需要翻译理解的。大凡巨婴,恐怕语言表达能力和逻辑思维能力也是碎片化的,其实不要说别人不懂,她自己恐怕也不知所云,只不过是像婴儿的呓语一样,表达自己的不爽罢了。

代孕也是一样,这个世界上,因为代孕,给女人和孩子造成生理上、心理上,乃至命运上的痛苦还少吗?而这世间很多看似你情我愿,其实无非生活所迫,网上有一个评论说得好:“你连加班都不能拒绝,怎么能保证代孕是自愿的?”

如果双方没有生理原因,而代孕这个想法又是郑爽提出的,就更显其“巨婴”。因为不想承担做母亲的痛苦,或者不想牺牲掉一些职业的前程和利益,但又想享受有孩子的快乐和好处,就选择了代孕这种把幸福建立在别人的痛苦之上的自私方式。一旦觉得孩子是个累赘的时候,又弃如敝屣。

也难怪,都说每一对母子(女)都是生死之交,没有经历过十月怀胎、一朝分娩的喜悦、期待和痛苦,又怎么可能会有对孩子的爱怜、对生命的敬畏?代孕的母亲和孩子,在她的眼里,可能就是一件商品、一个玩具。都是身外之物,弃之亦不可惜。

网上披露的一个细节,也可见郑爽没有共情和同理之心,到了什么程度。看到短视频里,别人都可以把小狗的牙咬断,她居然想把自己家狗狗的牙给磨平了。可见在她的心里,就是我觉得怎么爽,就怎么来。

结果怎样,“爽”死了。



SHENGMINGRIJI
老文青的生命日记 77



琐事处处见修行

王伟宏

还没有恢复自理能力的时候,护工陪我去浴池洗澡,浴池里一位热心的哥们问我,梗了?我说梗了。他说,我告诉你一招,每天来蒸桑拿,泡澡,然后走路两小时,半年就能好。我说脑血管病还敢蒸桑拿,真厉害。他说,你别不信,哪哪哪的谁谁谁,就半年,走路像好人一样。我说走路是一种综合能力,靠走路一种训练哪行。看我不信,他不高兴了,他说,你要是不是不信我的,那你就好不了了。

这个热心肠就是个糙人,他认准的东西不容置疑,你置疑,他就跟你恼。这样的事情其实很多,我们身上也时有发生。我们当然不会糙到像这个糙人那样表达,但在讨论问题的过程中,自己的观点受到置疑时同样会不自觉地从各个角度去维护,有时候一场客观的讨论,就会演化成各自观点的维护和辩论会。

高手会很认真地观看,也会很认真地思考,但是很少会在旁边支招。后来我嘲笑拙劣的策划方案时,就说“臭棋篓子爱支招”。

今天早晨,一边做饭一边想起这些琐事,发现这些琐事里处处透露着一个人的修行。反过来说,修行,或许修的就是面对琐事时的态度和习惯。

这个发现让我收获至宝。一直以来,修行是一项高深莫测的事情,唯有高僧大能们才敢触及。但是今天早晨,天赐领悟,原来修行,修的都是小道理。比如,当你不是专家的时候,你的建议根本就不靠谱,甚至会害人。这时候,我们需要修的是,不要随便给人建议。比如争论双方,争着争着就会偏离争论的焦点,而被论据中的某个信息带着转移了话题,尽管话题转移了,争论还会继续。这时候,我们需要修的是,不去争论。

我在街头下棋的时候,发现了一个有趣的现象。不停地在旁边支招的人,绝大部分都是臭棋篓子,那些象棋

关键词是修行。因为元旦那天和朋友出去吃饭,我说了特别欠修行的话。晚上写朋友圈时,我给我的2021定了个调,提升自己的修行。

如果修行是一张录入了大量信息的光盘,A面是认知,B面是言行。A面,是对生活中的万千小道理的认知,虽然都是些小道理,却无处不彰显着生活以及这个世界的奥义。B面,是面对日常琐事的态度,是处理日常琐事的能力以及习惯。似乎可以这样说:万千小道理,通透即修行。日常琐碎事,舒服即修行。不记得是谁说过,让身边的人舒服,自己才会舒服。而不是能够让身边的人舒服,全看面对日常琐事的言行习惯。

我希望我的牛年是一场日有所进的修行,我希望这一年下来,我能够对日常小道理通透起来,能够让自己的言行舒服起来。

元旦那天,我告诉自己,我今年的